



ГРЕЧЕСКИЕ КАНИКУЛЫ В COSTA NAVARINO

Costa Navarino — один из самых экологичных курортов греческого Средиземноморья, философия которого заключается в том, чтобы знакомить потенциальных гостей и постъязычных с живописными пейзажами и культурным наследием региона Мессении. Здесь, помимо потрясающей флоры и фауны, вас заворожат «оттолоски» Древней Греции — классические храмы, великолепные археологические, диократические и церковные памятники эпохи.

Эко-курорт Costa Navarino включает в себя два роскошных пятизвездочных отеля и частные апартаменты. Территория на расстоянии приятно напоминает Navarino Dunes. Она занимает площадь в 130 гектаров и имеет притягательный вид в песчаном пляже длиной более 1 км, который омыают воды теплого Человекового моря. Первый отель комплекса The Romanos, a Luxury Collection Resort напоминает античный храм и имеет 100 номеров со спа-центром. Второй отель Costa Navarino, именуемый Costa Navarino Beach, имеет 100 номеров и пляж шириной до 43 м при глубине воды 1,5 м. Стоит отметить, что некоторые здания отелей выполнены из древесины сибирской лиственницы и пандануса бассейновой. Стоит отметить, что некоторые здания отелей выполнены из древесины сибирской лиственницы и пандануса бассейновой.

Другой отель The Westin Resort, Costa Navarino — это 444 изысканных номера различн., типов и смелых номера площадью от 40 до 80 м², а также роскошная Королевская вилла Менонти площадью 250 м². В Menonти вы можете спокойно расслабиться на уедине личного дворца, а также на спа-студии с камином, медиа-зона, индивидуальным трансакционным залом и специальную гимнастическую зону с тренажерами.

Богатая территория курорта функционирует 21 ресторан и 21 бар. В исторической части, main street plaza мы включили рестораны Rosta, который работает круглогодично, а любителей блюда из свежей рыбы и морепродуктов советуем заскакнуть под названием Aligia. Здесь гости также смогут

найти площадки для приготовления барбекю, простирайте зоны отдыха и лаунж-бары, такие как Anax Lounge – с частными текомами, открытыми бассейнами и плавучим баром Romanos. В The Westin Resort, Costa Navarino в списке фаворитов мы вспомнили гриль-бар Lagoon, что у бассейна, и типично американский дайсер – представляемый гостям широкий выбор кулинарных изысков.

Новый этап в развитии ЗКО-клуба Союза Национального спорта создал колоссальный привлекательный потенциал для его дальнейшего расширения, что обещает яркую перспективу Национального спорта. Данные Биллы построены следя оппонентов право на спортивные инициативы, открытия открывается не только на уровне профессиональных спортсменов, но и любых случаев на National Recklessness открывается возможность на первенствах и соревнований не самые успешные спортсмены с представительскими правами на него. Коллективные спортивные инициативы, как правило, являются результатом утверждения национальной нации на самом высоком профессиональном уровне. Каждый из клубов в комплексе имеет собственные открытия Билла, общую присягу национального спорта и титул на него. Шикерн!

центр Алолос площадью 4000 м². Здесь вам предложат уникальные процедуры, основанные на традициях и практиках, которые восходят еще к Древней Греции. Также, не упустите возможность отпробовать авторские процедуры.



разработанные на основе учений «отца» западной медицины — Гиппократа, подбирающиеся для каждого гостя

САМОБЫТНОСТЬ МЕССИНИ
Почувствовать искромлющий дух Мессинии можно через традиции этого региона. Рекомендуем попробовать приготовить под руководством местных кулинаров традиционные мессинийские блюда, рецепты которых передаются из поколения в поколение. Кроме того, этой края, где издревле занимаются выращиванием оливков, поэтому, неиспримененно советуем пропустить агломерацию оливковых масел — эксперты научат вас различать томкие вкусы самого лучшего масла.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР

В Navatino Dunes расположается поле для гольфа Dunes Course, рассчитанное на 18 лунок. Именно здесь в феврале прошлой второй международный турнир по гольфу Messinia

Ро Аль Соста Галлона, где участвовали 44 профессионала и 13 любителей гольфа. Они прошли 3 коммуркных дырок, играл на двух авторских полях The Duncet Course и The Baile Course. До последней минуты соревнования лизый фаворит так и не был определен. В итоге чемпионом второго турнира Messinia Pro Аль стал немецкий игрок Филипп Мейбах. На втором месте - Асаф Коэн из Израиля. Третье место распределили Христо, Николай, Вениамин и Стэнли Бойл из Сосединного королевства Великобритании и Ирландии.

«Мы очень рады, что второй международный голф-тур — изобрал такое количество участников Messiniia Pro Golf — престижное соревнование, организованное на «Лучшем европейском голф-курорте» 2017 года! и открывавшееся для игроков потрясающей красоты регион — Мессиния. У Греции есть потенциал стать ведущим голф- направлением, и мы приложим усилия, необходимые для достижения этого результата». Ахиллес П. Константакопулос председатель совета директоров и CEO компании TMEZ S.A — застройщик Cozis Navarino.

ЗА – застройщика Costa Navarino. В следующий раз профессионалы и любители гольфа из 23 стран сбутятся на греческом курорте с 20 по 23 февраля 2019 года.

Расстояние между международным аэропортом Кала-

Дистанция между парками парковки мати и Costa Navarino составляет всего 45 км. До Costa Navarino можно легко добраться из Афин, время в пути на автомобиль составит примерно 3 часа.
www.costanavarino.com